
Domáca úloha č. 11
Zverejnená 28.3.2017 - odovzdáva sa najneskôr 10.4.2017.
Celá d.ú. je za 6 bodov. (T.j. každá časť za 3 body.)

1. Nájdite kardinalitu danej množiny:
a) C×Q; b) Q× R; c) R× N; d) Q×Q;

2. Nájdite kardinalitu danej množiny:
a) QQ; b) QR; c) RN×N; d) CQ;

Poznámka: Môžu sa používať všetky nerovnosti a rovnosti, o ktorých sme do-
kázali, že platia pre všetky kardinály (alebo dôkaz je v texte k prednáške a z ne-
jakého dôvodu sme ho preskočili) a tiež platnosť rovností ℵ0 +ℵ0 = ℵ0 · ℵ0 = ℵ0
a c = 2ℵ0 . (Inak povedané: Tie veci čo sú v prehľade v priklady.pdf s výnim-
kou rovnosti a + b = a · b = max{a, b}, ktorej platnosť pre nekonečné kardinály
sme iba spomenuli bez dôkazu.) Takisto môžete používať známe kardinality čí-
selných množín: |N| = |Z| = |Q| = ℵ0 a |R| = |C| = c. Ak budete pri výpočtoch
potrebovať nejaké ďalšie pomocné výsledky o kardináloch, treba uviesť aj ich
dôkaz.

Výsledok by mal byť upravený na niektoré z kardinálnych čísel ℵ0, c, 2c, 22c .
a: MB, DK, LK, BM, MO, JW,
b: JĎ, TH, LM, TK, MŠt, ,
c: JK, AO, LR, MŠp, LV,
d: JČ, MK, VK, MU, MV, ,
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